

EL PASO A NIVEL

Otra vez de las muchas que el tema se ha puesto a discusión, se ha hablado en la última sesión de la corporación municipal, de la necesidad de construir un paso a nivel superior a la vía que permita el libre tránsito por el Ovalo.

No hay para qué decir que este tema ha tenido, tiene y tendrá la eficacia de despertar en la conciencia murciana una absoluta unanimidad; porque no hay seguramente, ni un solo murciano, que no haya tenido que sufrir las molestias de un atranque en el mencionado sitio.

Atranque que aunque parezca exagerado ha llegado en algunas ocasiones a la media hora cayendo en el vacío las protestas de los transeúntes y casi dando a entender la parsimonia habida que existía una especialísima compiacencia en aquella jugarreta al público.

Periódicos, organismos oficiales y particulares, y el pueblo sin distinción de clases, en todo tiempo ha hecho saber a las autoridades el abuso que suponía el procedimiento de la Compañía; pero sus justas quejas cayeron en el vacío, porque Dios te libre en España de contender con poderosas empresas.

Se ha señalado y con precisión la causa que motivaba esas molestias del público; se han indicado los medios que la Compañía podía poner en práctica para hacer más llevadero, si no se quería impedir ese corte de la circulación; pero el abuso ha continuado, continua y no sabemos si continuará todavía por mucho tiempo.

Quizá ese movimiento favorable que se advierte, con el fomento del

turismo, sirva para que se adopte esa resolución de impedir los continuados vejámenes que está sufriendo el público, construyendo ese paso superior, facilitando así la circulación y quitando a la empresa y a los transeúntes esa preocupación y esa incesante amenaza de muy posibles riesgos.

Realmente si ahora no se logra vencer la resistencia de la Compañía, si no se halla una fórmula que permita realizar las obras necesarias, para que quede libre y expedito el tránsito, no sabemos cuando se presentará otra en condiciones tan favorables.

Ya es sabido aquello de que «la ocasión la pinta calva» de modo que si dejamos perder esta coyuntura, tan rara vez presentada, adquiriremos una responsabilidad grande con la posteridad.

No creemos que esto ocurra; precisamente porque es un murciano quien está al frente de la alcaldía y murciano que como el resto de los mortales ha sufrido las molestias con secuencias del abuso, es de suponer que aprovechará con habilidad y con tesón esa fórmula, que tantos años viene persiguiendo la opinión pública, tanto más intrigada, porque es un obstáculo infranqueable la actitud de la Compañía para el logro de estas justas aspiraciones.

Si con el procedimiento indicado, o por otro cualquiera que dé un resultado favorable, el alcalde consigue que se normalice el tránsito por el mencionado sitio, serán seguramente numerosos y merecidos los elogios que de muy buena voluntad le otorgará la opinión y le otorgaremos todos los que de alguna manera representamos esa opinión.

Para vencer los grandes obstáculos se necesitan los más fuertes y poderosos impulsos de la voluntad, y el secreto del triunfo está precisamente en desarrollarlos en la forma y la cuantía que demandan las circunstancias.

Veremos si este último asalto y en condiciones tan propicias, logra lo que viene siendo un anhelo público casi desde el día en que se estableció la línea y se tocaron los primeros efectos.

Gobierno civil

Dimite en pleno el Ayuntamiento de Calasparra

El gobernador civil señor Mora al recibir ayer mañana a los periodistas les manifestó que por discrepancias surgidas en el seno de la Corporación había dimitido en Pleno el Ayuntamiento de Calasparra.

El gobernador dará cuenta del caso al Presidente de la U. P. provincial para que resuelva.

Los Municipios de Cehegín y Jumilla

Todavía no se han hecho los nombramientos de concejales para los Ayuntamientos dimisionarios de Cehegín y Jumilla.

En cuanto a este último parece ser que la propuesta publicada por un colega local, no tiene caracteres de veracidad, ya que serán nombrados elementos completamente distintos de los que en la lista aparecieron.

Respecto al Ayuntamiento de Cehegín, se está de acuerdo—dijo el gobernador—en los nombramientos de tenientes de alcalde y concejales y solo falta fijar el nombre del futuro alcalde.

Ayer en el Cuartelillo de Exploradores

Cariñosísimo Homenaje-despedida al coronel Sr. Miaja

A las ocho de la noche de ayer se verificó en el Cuartelillo de Exploradores murcianos la anunciada velada, despedida al vicepresidente de la patriótica institución y dignísimo coronel que ha sido del Regimiento de Sevilla don José Miaja, trasladado a Melilla a petición propia.

El local estaba concurridísimo de Exploradores y selecto auditorio, figurando muchas y bellas damas.

La presidencia del acto fué ocupada por el general gobernador señor Pérez Gernández que estaba acompañado del Presidente de la Audiencia señor Morales, teniente alcalde señor Almarza, coronel Sr. Miaja, don Isidoro de la Cierva, Presidente del Consejo Local de Exploradores; magistrado señor López Palacios, Jefe de Tropa señor Sánchez Fuensanta y otras muchas y distinguidas personas que se hallaban en el estrado.

Se recibieron valiosas adhesiones para el acto entre ellas una muy cariñosa del Secretario general de los Exploradores de España don Julio Castro. El Presidente de la Diputación excusó su asistencia en atenta carta adhiriéndose al homenaje.

A los sonos de la marcha real entró en el salón a Bandera y seguidamente pronunció breves y elocuentes palabras, explicando la significación del acto, el jefe de Tropa capitán señor Sánchez Fuensanta, quien en nombre de los Exploradores lamenta mucho la ausencia del coronel señor Miaja, afirmando que su recuerdo

lo llevarán siempre grabado en el corazón.

El explorador José Ballester leyó una vibrante poesía en homenaje al festejado; el tobo Pedro Gomez Muñoz—un encanto de criatura—leyó muy bien, con mucha gracia, una linda cuartilla de despedida al señor Miaja; a continuación se cantó por todos los Exploradores el Himno de Muñoz Padra «De cara a sol» y el señor señor Navarro Martínez, capitán de los Exploradores, a instancias del señor García Izquierdo leyó un soneto de este. El señor García Viñolas no pudo deleitar al público con la frescura de su número poético por encontrarse enfermo.

Después el señor Selquer leyó hermosas cuartillas del señor Dimas (Lobo gris), adhiriéndose en su nombre y en el de toda la Tropa de Madrid al justo homenaje que se rendía; don Manuel Navarro, leyó una muy graciosa y atinada composición que gustó muchísimo y a continuación don Isidoro de la Cierva entregó al señor Miaja el pergamino hecho por el señor Sánchez Campillo, nombrando al señor Miaja presidente honorario de los exploradores murcianos; como otrenda de gratitud y de cariño.

Además el señor Cierva impuso al señor Miaja la Medalla de Oro del mérito escultista concedida, teóricamente, por el Consejo de Alto Patronato de los Exploradores.

La escogida concurrencia tributó en estos momentos al señor Miaja

una ovación delirante y entusiasta que duró varios minutos.

El festejado, con emoción visible, dió lectura a unas cuartillas sentidísimas agradeciendo con el corazón el homenaje que se le rendía, estimando inmerecidos tales honores ya que se lo hizo cuanto pudo, porque lo consideraba como un deber, por su entusiasmo en pro de los exploradores.

Terminó diciendo que donde quiera que se encuentre, los Exploradores murcianos tendrán un buen amigo para cuando de él necesiten.

Después el señor Cierva usó de la palabra ensalzando la figura y las cualidades del coronel Miaja, que tiene el mérito sobresaliente de amar mucho a los exploradores.

Dice que cuanto se solicitó de él siempre fué concedido para los Exploradores murcianos, y por sus afanes y sus afectos a la Institución, el Consejo de Murcia, con elementos propios de su tropa, le rinden el modesto homenaje y el recuerdo del pergamino confectionado también por un explorador, el señor Sánchez Campillo.

Siente hondamente la ausencia de tan bravo militar y tan caballeroso y simpático amigo y expone que los Exploradores sabrán corresponder a sus afectos, con recuerdo imborrable.

El señor Cierva dice también que las autoridades militares que hoy tiene Murcia y la guarnición toda han sabido compenetrarse con el espíritu de la Institución de los Exploradores y con el alma murciana toda, y a este propósito elogia cumplidamente al bondadoso e inteligente general señor Pérez Fernandez, de quien dice haber recibido atenciones innumerables que agradece mucho.

Anuncia que en el Campamento de España, los Exploradores sabrán rendir en nombre de Murcia el debido



EL SEÑOR

Don Alonso Palazón Pérez

DEL COMERCIO

Falleció a los 89 años de edad en la Villa de Fortuna el día 2, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Su desconsolada esposa, doña María Josefa Lozano García; hijos, doña María, don Julián, doña Mercedes, doña Josefa y doña Purificación; hijos políticos, don Domingo Palazón Herrero, don Roque Ruíz Belda, doña Manuela Godínez Fernández, don Juan Pérez Palazón y don José Vidal Lorente, hermanas políticas, doña Luisa Lozano García y doña Salvadora Clemares Illán, nietos, sobrinos y demás familia,

El entierro tendrá lugar en esta villa mañana lunes a las 5 de la tarde, lo que comunican a sus amistades, rogándoles la asistencia a dicho acto por cuyo favor les quedarán agradecidos.

Fortuna 3 de Junio de 1928

Santander quiere dar, en este momento de la vida santanderina, una nota vibrante en lo sentimental, sonora en lo patriótico, y tierna y justiciera. Se propone rendir, ante tantas gentes de afuera los mares, un tributo de respetuosa admiración a la Mujer española y no solo a su belleza física, como en los concursos de perfección estética, sino a su grandeza de alma, a sus magnas virtudes, que son las que mejor aromatan a tantas y tantas páginas de nuestra gloriosa historia.

Contam s ya con la aprobación y también con el sincero aplauso, del Excm. señor Presidente del Consejo de Ministros, general Primo de Rivera, que, por un rasgo de su benevolencia, por un nuevo arranque de sus entusiasmos patrióticos, en la Gran Fiesta será el Mantenedor, porque se ha dignado comprender que es a va a ser una justa en la que las más altas representaciones de España se honrarán ensalzando y glorificando a las mujeres españolas.

Un certamen poético, un llamamiento a las imaginaciones creadoras, reforzado con el estímulo de un premio único de cinco mil pesetas, aportará a la realización de nuestro propósito la fuerza de la inspiración, que cantará virilmente las grandezas de nuestra amada Patria y su enlace secular, indestructible, con el alma siempre piadosa, siempre inofensiva y siempre victoriosa, de la Mujer Española. Aspiramos a que la inspiración de nuestros poetas cante al más bello de los himnos triunfales diga los madrigales más tiernos y más respetuosos y ponga las ofrendas de sus versos a los pies de la honestidad y del recato, del talento y de la prudencia, de la piedad y de la caridad de las hijas de la Madre España.

Preparado todo esto, la Asociación de la Prensa de Santander desea que a esta culta y grata Fiesta asista una representación femenina de todas las Provincias de España. Y no para ver oír de esas es mas pródiga en bellezas, sino para rendirlas a todas, al rendírselo a sus hijas, el tributo del respeto y de la admiración envuelto en esas ofrendas, en los versos de los poetas y en las frases de los oradores y también en las flores de los rosales montañeses, en las ténues caricias de nuestras brisas y en la leve espuma de nuestras olas.

Y le rogamos, señor, que proponga a la Excm. Diputación de su presidencia, que designe, para que asista a este Homenaje a la Mujer Española, cuya presidencia se ejercerá a las Infantas de España, a una señorita en la que estén vinculados todos los tesoros de virtud y de nobleza, de grandeza de alma, de las hijas predilectas de nuestra Madre España. En la seguridad de que la idea que persigue la Asociación de la Prensa de Santander tendrá la mejor acogida por parte de esa Excm. Diputación y de su dignísimo Presidente, me es grato aprovechar esta oportunidad para ofrecerles mis respetos.

El Presidente de la Prensa, Santander 27 de Mayo de 1928.

Folletín de EL TIEMPO -104-

de saber quién era mi madre ¡Yo soy el hijo de una Marquesa! ¡Seré el gamoso de la Nueva Onda donial... ¡Ahí es nada! ¡No es esto poco chulo! Pero los guardias hicieron cargo de él y, no le fué posible continuar su innoble monólogo. Uno de los principales testigos del juicio había sido nuestro amigo Lapalud. El policía aficionado había dado los más importantes informes al juez de instrucción, y su declaración fué muy interesante.

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio CAPITAL: 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo, 43—Madrid Presidente del Consejo de administración Excmo Sr. Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

OPERACIONES: Descuento de efectos sobre España y el extranjero. Cu entas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del Extranjero; Cartas de órdenes; Transferencias; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cupones y valores amortizados; Casas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Etranger los Bancos patrocinados por la Société Generale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Generale de Belgique, con sucursales en diferentes puntos importantes de extranjero.

Paraguas

Modelo especial a Ptas. 13'50. Gran surtido. ABANQUERIA DE RAYNELI (Platería, 22) Precio fijo.

Teatro Poveda, «Homenaje a la Mujer Española», con asistencia de las distinguidas señoritas que representan en el acto a las distintas Provincias de España. El poeta premiado dará lectura al «Canto a la Mujer Española» y pronunciará el discurso de Mantenedor de la Fiesta el Presidente del Consejo de Ministros, Excmo. Sr. don Miguel Primo de Rivera.

Día 26 - A las diez y media de la noche, Gran Bule de Gala en el Teatro Poveda, en honor de las representaciones femeninas de las provincias españolas a las que serán invitadas SS. MM. y AA. RR. y los representantes del Gobierno que se encuentren en este día en Santander.

Día 27. - A las diez y media de la noche, Gran Función de Gala en el Teatro Poveda.

Julio, 1928

Estas Fiestas serán de rigurosa etiqueta.

Academia de Comercio

dirigida por Don Federico Diez Puche Cálculo Mercantil, Terceoría de libros por Partida Doble e idiomas francés.

laborer 25, 14.

El puente de la Paz

El nuevo puente erigido para unir el Canadá con los Estados Unidos es la garganta meridional del río Niágara, 20 millas más arriba de las famosas cataratas, fué inaugurado formalmente el 7 de Agosto. Esta formidable estructura de acero se extiende a través de 2.000 pies de un río profundo y vertiginoso y se le ha puesto ese nombre en honor de la paz entre el Imperio Británico y los Estados Unidos, que hasta ahora ha durado más de un siglo. La presencia del príncipe de Gales, del vicepresidente de los Estados Unidos, de los primeros ministros de la Gran Bretaña y

del Dominio de Canadá, ha testificado el gran valor que se da a esta larga tradición de amistad Mr. Baldwin, en el discurso pronunciado por él durante la ceremonia hizo notar que todos los puentes son prueba de amistad; pero este puente es señal de una relación de amistad y de confianza mutua, que no tiene paralelo en las cuestiones del mundo.

Los nombres de los dos lugares terminales de la estructura—Fuerte Eri, en la ribera de Canadá, y Fuerte Porter, en la de los Estados Unidos—recordaban estados de cosas que quedaron abolidas hace un siglo; y desde entonces ha quedado abierta e indefensa una frontera de tres mil millas, más libre de violación hoy que si estuviera guardada de extremo al otro.

El puente de la Paz es un monumento a todo el mundo, que simboliza una gran realización política; y la ceremonia de inauguración es el mejor comentario posible acerca de los esfuerzos recientes hechos en Ginebra para llegar a un acuerdo sobre la cuestión del desarme naval. Declara, mejor que cualquier mera fórmula de palabras, que no hay subsistencia real alguna en el fracaso de estas negociaciones.

La Gran Bretaña y los Estados Unidos están en mejores condiciones para ser amigos porque ambos países se han negado a firmar un convenio que pudiera dejar tras sí un sentimiento de inseguridad. El puente de Paz se alza, según palabras del príncipe de Gales como para recordarnos que «el buscar la paz y el asegurarla es el primero y el más grande de los deberes, tanto de esta generación como de las que habrán de seguir».

Linoleum

Para suelos de las habitaciones pasillos y escaleras. Gran surtido en colores lisos e incrustados. Alfombras de Linoleum y de corcho. (Venta en el Bazar Murciano)

Dr. José Carrillo Lozano del Instituto Rubio y del Real Dispensario Antituberculoso María Cristina, de Madrid

Director del Dispensario de la Trinidad—Médico del de la Beneficencia Municipal de esta Capital, etc.—L'engañado Cascales, 3.—De 11 a 1.

Pascual García Ibáñez VINOS Y ALCOHOLES VERMOUT TORINO «GARCIA» YECLA

Banco Español de Crédito Sucursal de Murcia CAJA DE AHORROS Intereses 4% Horas de Caja: de 9 a 1.

Precios del mercado

- DIA 2 DE JUNIO LONJA De los 50 kilos Patatas nuevas 9'00 peretas Tomates, 17'50 Bajocas, 35'00 Fimientos menudos 90'00 Ovirivias 10'00 Alcahofas 10'00 Ajos secos, 10'00. FRUTAS Peretas 25'00 Alb'ricosques 17'50 Nísperos 25'00 Cerezas 50'00 Limones 15'00 DOCENA Celabaza totanera 9'00 Celabaza tierna 0'40 Pepinos 1'15. Cebolla tierna 2'00 Lechugas 1'00 Rábanos 0'50 PESCADERIA Precios por kilos Merluza 6'00 Pescadilla 3 y 4 Atún, 5'00. Calzón 3'00 Pajel 3 y 0 Calamares 8'00 Jibias 3'00 Gallinas 3'00 Dorada 3'00 Mújol 3 y 2'50 Magres 2'00 M'ibas 2'00 Salmonete 6'00 Sardina 1'20 y 1'40 Gallos 3'00 MARISCOS Lengudos, 6'00.

tanios. Es ésta la construcción de un arco de acero de 4.070 toneladas, del cual colgará una cascada sobre el río Tyne, entre Newcastle y Gates head. Al principio se calculó que costaría un millón de libras esterlinas, pero ahora se sabe que el costo total de este puente pasará de esta suma. El gran arco será montado sobre el río en marzo de este año; el camino quedará terminado, según se espera, a fines de otoño y el plan se habrá llevado a cabo en todos sus detalles, a la entrada de la primavera que viene.

Los trabajos de esta estructura titánica comenzaron hace más de dos años. Los cimientos del puente comprenden cuatro inmensas masas de acero y hormigón armado dos a cada lado del río hundidas a sesenta pies de los dos muelles. En el contrato se estipuló que las entradas del puente principal no habrían de obstruir en manera alguna el río Tyne. Como consecuencia de esto el arco principal ha tenido que tener una luz de puente de 531 pies y el punto más alto del arco estará a más de 200 pies sobre el agua.

El día 11 a las nueve de la mañana, se emitió el funeral por los socios difuntos de la Juventud y Guardia Antoniana. El día 12 a las once de la mañana extraordinario reparto de pan y otras especies a mil pobres. El día 13, festividad de San Antonio. Fiesta del Pobre. Por la mañana a las seis, misa aplicada por los pobres de San Antonio. A las ocho misa de Comunión general. Por la tarde a las siete, ejercicio en honor de San Antonio con panegírico a cargo del orador arriba indicado.

Misericordia y Maternidad

El lunes, día 4 de los corrientes, entran de semana en la Casa de Misericordia y Maternidad, los vocales de esta Junta, señores don José Miguel Navarro Abellan y don Fernando Coello. Murcia 2 de Junio de 1928 - El Director, Pascual Estañ.

Máquinas para afeitar

La marca «Vauet», es la mas aceptable por su confección y seguridad de evitar cortarse. Cada máquina va en elegante estuche y con un suavizado para las hojas. Precios 5, 15 y 35 pesetas. Bazar Murciano

Alfombra limpia barros De coco legítimo En el BAZAR MURCIANO

Boletín Religioso Junio-1928

Este mes consta de 30 días. Está consagrada al Santísimo Sacramento

Toque de Aíba por la mañana a las cinco. Toque de Oraciones por la tarde a las ocho y tres cuartos.

Santora! DIA 3 Domingo.—La Santísima Trinidad, Santa Paula, San Isaac y San Ovido.

DIA 4 Lunes.—San Francisco Caracciolo. Santa Saturnina y San Quirino.

DIA 5 Martes.—San Bonifacio, San Doroteo, San Faustino y San Apolonio.

Vela y Alumbrado Se descubre por la mañana a las ocho. Se reserva por la tarde a las seis y media.

Día 3.—En San Juan Bautista. Día 4.—En San Miguel. Las Misas y la Estación a Jesús Sacramentado serán aplicadas por el eterno descanso del alma del señor don José María Díaz y su esposa.

Día 5.—En San Antonio

CULTOS Solemne Novenario a San Antonio de Padua en la Iglesia de la Purísima

Continúa en esta Iglesia el solemne novenario que a San Antonio de Padua dedican la Asociación Antoniana y demás fieles.

Por la mañana se leerá la novena en todas las misas fijas, revistiendo especial solemnidad en la de ocho.

Por la tarde a las siete, exposición de Su Divina Majestad Corona Franciscana, Moteta, Novena, Responso rio de San Antonio, Reserva, Himno oficial de la Juventud Antoniana.

Los días 8, 9, y 10, el ejercicio de la tarde será con sermón, a cargo del Reverendo Padre Francisco Calabuig, O. F. M.

El día 10 por la tarde, tendrá lugar la procesión con la imagen del Santo recorriendo el itinerario de costumbre.

El día 11 a las nueve de la mañana, se emitió el funeral por los socios difuntos de la Juventud y Guardia Antoniana.

El día 12 a las once de la mañana extraordinario reparto de pan y otras especies a mil pobres.

El día 13, festividad de San Antonio. Fiesta del Pobre. Por la mañana a las seis, misa aplicada por los pobres de San Antonio. A las ocho misa de Comunión general.

Por la tarde a las siete, ejercicio en honor de San Antonio con panegírico a cargo del orador arriba indicado.

En esta Administración se vende papel viejo

DR. ANTONIO HERNANDEZ-ROS DEL HOSPITAL PROVINCIAL Consulta de Oficinas de 12 a 2

Entre el auditorio había un anciano al que nuestros lectores conocen ya, pues no era otro que Pedro Loursus, el bandido escapado de la cárcel.

Había deseado asistir al juicio del drama en el juicio del drama en el que había sido co-partícipe.

Quando oyó llamar a Lapalud, este nombre no llamó su atención, pues lo oía por vez primera, y su semblante tampoco le recordó nada, ya que el sereno policía se presentó siempre disfrazado para representar ante Lautal y sus cómplices, el papel de empleado.

Pero, al oírle hablar, advirtió algo extraño en el sonido de su voz, mientras que contó como había descubierto a los bandidos de la agencia Lautal, disfrazado bajo el nombre de León Gillet, la idea de haber sido juguete de este hombre le enfureció, y seguramente le hubiera puesto fuera de sí, de no contenerle la prudencia.

Pero encontrándose en sí mismo, su cólera au-

mentó de intensidad, y tan furioso odio nació en su alma, que juró vengarse.

Cinco días después de este encuentro, pasaba se Pedro Loursus, hábilmente disfrazado siempre, por el bosque de Vincennes, reflexionando en los proyectos que debía llevar a cabo de concierto con Camelia, cuando, de repente, se detuvo asombrado. Lapalud estaba ante él.

El hábil policía aficionado sabía que el inquilino de la casa de la avenida de los Encantos era un hombre entrado en años, llamado Lauzier y que era en extremo sorprendido, y había querido verle él mismo.

Después de haber esperado bastante tiempo en los alrededores de la avenida de los Encantos le había visto salir de su casa, y en a convicción de que no era conocido de él, no había tomado precaución alguna para disfrazarse. Se había tal como Pedro Loursus le había visto el día del juicio de Luis Rosa y de Berard.

Pedro Loursus fué lo bastante hábil para aparentar perfecta tranquilidad. Continuó su paseo

con la misma impasibilidad, sin tener prisa, a aparecer, de volver a su casa.

Mientras caminaba, observó la mantobra de Lapalud, seguro de que era espiado y preguntándose como le había descubierto aquel policía. A su entender, creía imposible ser reconocido bajo el disfraz de anciano que llevaba. Pero, pensando en lo que había sabido el día del juicio de Luis Rosa y de Berard, comprendió que el falso León Gillet, que se había introducido en la calle del Patomar Viejo, debía conocer cuanto con la misma había tenido relación, y entre otras cosas, el asunto de la sucesión A dobert ¿Qué tenía de extraño, entonces, que hubiese seguido a Camelia cuando fué a la avenida de los Encantos? Sin duda, era por esto por lo que había llegado hasta él.

Pero Lapalud ignoraba probablemente quién era. En él habría visto un amigo de Camelia, una persona de su conocimiento. Esta idea la tranquilizó algo.

homenaje a la guarnición de la que es jefe dignísimo el señor Pérez Fernández.

Termina el señor Cierva deseando todo género de prosperidades en su destino al Sr. Miaja, y dando vivas al Ejército, al general gobernador de la plaza y al Sr. Miaja, cuyos vivas son contestados con entusiasmo.

Por último, el gobernador militar señor Pérez Fernández, dice que las bondades de don Isidoro, ensalzando a la guarnición y a su modesta persona, y por tratarse de un homenaje a su querido amigo el coronel señor Miaja, se ya en el caso de hablar, para agradecer los encomios y corresponder a ellos con promesa firme de que cuanto los Exploradores necesitan de él y de esta guarnición lo tendrán en la mano, ya que Exploradores es algo muy patriótico que cuenta con los amores del Ejército.

A este propósito el general gobernador entona un canto muy bello a la Institución y dice que si las juventudes todas desfilan por estas sanas escuelas de ciudadanía, otra y muy fuerte y muy gloriosa sería la España de nuestros desvelos y nuestros cariños.

Por último el general se adhiere con toda el alma al homenaje y felicita a los Exploradores y a don Isidoro por el éxito indiscutible de tan sencilla y tan sentida y emocionante velada en honor de un militar prestigioso, un correcto caballero y un excelente amigo.

Con un ¡Viva España! cerró su discurso el general gobernador.

Tanto el señor Miaja, como el general gobernador, el señor Cierva y cuantos tomaron parte en la fiesta fueron calurosamente aplaudidos.

Terminó el seto cantándose el Himno de la Institución, letra de Jara Carrillo y trasladándose al Cuerto de Banderas, la Enseña de la Patria, a los sonos del Himno nacional.

La parte musical estuvo a cargo de la bella señorita Anita Puig.

Nuestra felicitación a los Exloradores y al señor Miaja por la brillantez del acto celebrado.

A las diez de esta mañana sale para Almería desde donde marchará a Melilla, el bizarro coronel que ha sido hasta hace poco del Regimiento de Sevilla.

Reciba nuestro cariñoso saludo de despedida.

Hoy en la Gloria

Concierto por la Banda del Sevilla

Programa del que por la Banda del Regimiento de Infantería de Sevilla se celebrará hoy en el Paseo de la Reina Victoria de las 19'30 a las 21'30.

- 1.º «Salero Segundo».-Pasodoble, J. Fernández.
2.º «La del Soto del Parral» (canción), Soutullo y Vert.
3.º «Paso a la Cabilia».-Marcha Arrbe, C. P. Laporta.
4.º «Mendi-Mendill» (Opera Vasca) J. M. Usandizaga.
5.º «Gallito Chico».-Pasodoble, Lope

Las fiestas del Corpus en Granada

Rebaja de precios

Para las fiestas del Corpus que se celebran en la hermosa ciudad de la Alhambra, del 5 al 18 del actual, las Compañías Ferroviarias que explotan esas líneas han publicado la lista del servicio de trenes con grandes rebajas de precios.

Los viajes de ida se podrán realizar del 5 al 17 inclusivos y el regreso del 16 al 18.

Los precios, desde la estación de Alcantarilla (ida y regreso) son los siguientes:

En primera, pesetas 62, 15; en segunda 46,30 y en tercera, 27, 30.

Por 27 pesetas, ¡quien no va a Granada!

Platería de Vicente Rodríguez MORERA, 4. HIJO DE V. RODRIGUEZ Joyería, Platería, Bisutería y Objetos para regalos. PLATERIA, 24

Hijos y sucesores de Carmen Martínez

Después del estreno de «La Parranda»

Cierva dice que la obra de Alonso y Fernández Ardavin está muy bien escrita

POR TELEGRAFO

Madrid.—En el Hotel Ritz se celebró el banquete organizado en honor de los autores de «La Parranda» Fernández Ardavin y Alonso y del barítono que intervino en su estreno Marcos Redondo.

Al banquete asistieron escritores, artistas y una nutrida representación de Murcia, de cuya ciudad se recibieron flores y claveles.

No pudieron ser leídas todas las adhesiones recibidas por el número incommensurable de ellas.

Ocupaban la Presidencia con los homenajeados el ministro de Instrucción Pública, el exministro don Juan de la Cierva, el escritor García Sanchiz Thullier, Marquins y otras personalidades.

Al descorcharse el champang García Sanchiz ofreció el banquete en unas frases muy bonitas. Acabó cantando a Murcia y a su huerta.

También usó de la palabra don Juan de la Cierva, quien dijo que la zarzuela de Fernández Ardavin y Alonso estaba muy bien escrita. Hablaron además Callejo, Sassone, el conde de les Infantes y Aldavin leyó unos versos.

El acto fué cordialísimo en extremo y acabó con vivas a Granada y Murcia.

Notas deportivas

EL PARTIDO DE HOY

Esta tarde jugará en La Condomina contra el Real Murcia el Athletic Club de Madrid, campeón de la región Centro y en el que figuran jugadores de la talla de Lafuente, los Olasos, Galatas y otros.

El Real Murcia opondrá al equipo madrileño el siguiente: Yusot, Agustí-Humet, Cofreces-Helbig-Julio, Castelló-Castro-Zamora-García-Albor.

El Athletic alineará estos jugadores: Guerrero, Olaso-Lafuente, Santos-Ordoñez-Guerra, Ucelay-Serrano-Palacios-Galatas-Olaso.

Nosotros respetando la decisión del entrenador del Real Murcia, a quien consideramos muy competente difirimos de su opinión en cuanto a la formación del equipo.

Pero aparte de esto deseamos con todo corazón equivocarnos, si nuestra equivocación redundara en beneficio del Murcia. Lo normal es que esta alineación tenga que deshacerse en el curso del partido.

Llegada del Sr. Urquijo

En el rápido llegó ayer a Murcia don Luciano Urquijo presidente del Athletic de Madrid. Le acompañaban tres jugadores.

El resto de los jugadores llegará esta mañana en el tren correo.

Fuó recibido en la estación el señor Urquijo por directivos, periodistas, jugadores y representantes de organismos deportivos de nuestra región. Se hospeda en el Hotel Reina Victoria.

Reciba el señor Urquijo nuestro saludo de bienvenida, que es el saludo al deportista y al caballero. Su campaña justa a favor de los equipos atropellados por el Comité Nacional lo ha presentado a los ojos de la afición de Murcia como uno de los más positivos valores del fútbol español LISCIANO

Acción Católica de la Mujer

Velada y distribución de premios

Esta tarde a las seis y media se celebrará en el Salón de Actos del Circulo Católico de Obreros una sencilla velada literario-musical en la tomarán parte varias señoritas de Acción Católica de la Mujer y a continuación se hará la distribución de premios a los alumnos de los centros de doctrina.

Una desgracia

En la Palma un tren secciona las piernas a una mujer

El Comisario de Policía de Cartagena comunicó ayer mañana telegráficamente al gobernador que en la estación de La Palma y al paso de un tren de mercancías, fué arrollada la vecina de Pacheco Joaquina Sanchez Lopez, la cual resultó con ambas piernas seccionadas.

Fuó trasladada al Hospital de Caridad de Cartagena en donde quedó en estado gravísimo.

Teatro Romea

Presentación de la compañía Ladrón de Guevara-Rivelles

Con brillante entrada hizo anoche su presentación en nuestro coliseo municipal la compañía dramática de María Fernanda Ladrón de Guevara y Rafael Rivelles.

Pusieron en escena el estreno de una comedia de Savoir, traducida a la escena española por Salvador Vilaregut. Sabido es que siempre pierden las obras al pasar por las manos de un traductor, pero «Un hombre y una mujer», que se titula la obra tiene sin embargo apesar de esas deficiencias algunos momentos muy interesantes.

Claro es que el argumento como comedia francesa es escabrosa y tiene sus tonos fuertes.

María Fernanda Ladrón de Guevara hizo un Mado Kl-hm imposible de superar. Sabíamos mucho de su temperamento artístico y de su valía, pero anoche nos lo confirmó plenamente.

Rafael Rivelles en Roberto estuvo muy bien; y siguiéndoles para no desmerecer la labor de ellos toda la compañía puso cuidado en la interpretación, especialmente Adela Carbone que estuvo deliciosa.

La presentación estuvo muy bien cuidada y fué fastuosa.

Al final Rafael Rivelles dijo magistralmente composiciones de López de Alarcón, Ruben Darío y Fernández de Aldavin. Fué muy aplaudido.

Efectivamente la presentación de la compañía no ha podido dejar mejor sabor en el público.

TEATRO CIRCO VILLAR

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA

PROGRAMA PARA HOY DOMINGO DIA 3

1.º Revista Fox número 47.-2.º «Escapado del divorcio». Graciosa ópera en dos partes.-3.º Secciones Verdaderamente presenta la película en ocho partes de grandes aventuras titulada

EL ÁGUILA DE LA LEGION

Maravillosa interpretación de las primeras figuras de la escena francesa

Mañana Lunes Extraordinario Celia Escudero y José Nieto en la producción española La Sirena del Cantábrico.

Plaza de Toros de Murcia

¡¡GRANDIOSA CORRIDA DE TOROS!!

para el Jueves 7 de Junio de 1928 (festividad del Corpus)

Con permiso de la autoridad y si el tiempo no lo impide, se picarán, banderlearán y serán muertos a estoque 8 TOROS, 8 de la acreditada ganadería del EXCMO. SR. DUQUE DE TOVAR, antes D. FELIX SUAREZ, con divisa encarnada y negra, siendo los dos primeros rejoneados por el distinguido sportman cordobés

DON ANTONIO CAÑERO

que caso de no morir de los rejonos echará pié a tierra y lo rematará con estoque y muleta y los SEIS restantes en lidia ordinaria, por los diestros

Marcial LALANDA :: Manuel del Pozo RAYITO y Mariano RODRIGUEZ

(Con sus correspondientes cuadrillas)

Organizado: FRANCISCO HERNANDEZ (JARDINERO)

La corrida empezará a las CINCO en punto (hora oficial)

Trenes especiales en todas las líneas con grandes rebajas de precios

El final de un Congreso

Ha sido clausurado el de aviación

Por telégrafo de la tarde Madrid.—En el palacio del Senado se verificó solemnemente la sesión de clausura del Congreso Jurídico de Aviación.

Presidió el Infante don Alfonso de Orleans que estaba acompañado de Primo de Rivera y Caló Ponte.

Se pronunciaron discursos por el representante de Hungría y el embajador de Portugal, proponiendo aquel que el próximo Congreso de Aviación se celebre en Budapest.

Primo de Rivera agradeció los elogios tributados a España señalando la necesidad de un Código de Aviación, pues hoy las naves se han adueñado del aire.

Necrológicas

Entierro

A las cinco de la tarde de ayer des de la parroquia de San Juan Bautista se verificó el entierro del que fué estimado amigo nuestro el ilustrado joven don Angel Sanchez Lopez, nieto de nuestro querido amigo don Antonio Lopez Martinez.

Por la casa mortuoria han desfilarado muchísimas personas de todas las clases sociales inscribiendo sus nombres en las listas colocadas y significando su pésame a la afligida familia.

El acto del entierro constituyó una sentidísima manifestación de duelo, asociándose a ella extraordinario número de personas de todas las significaciones y clases, y una comisión numerosa del Comercio y Agentes y Comisionistas compañeros del auelo del finado señor Lopez Martinez.

El cadáver fué llevado a hombros hasta Santa Teresa por amigos íntimos de nuestro pesar por la dolorosa pérdida que sufren.

Al despedirse el duelo, la representación de la familia ostentada por el señor Lopez Martinez, recibió el testimonio de pésame de los concurrentes.

Reiteramos a este y demás atribulada familia la expresión sincera de nuestro pesar por la dolorosa pérdida que sufren.

MEDIAS

De hilo superior a Ptas. 1'75. Hilo Tup'ida a idem. 2'25. De Hilo Finísima a idem. 2'50. De Hilo marca Diana a idem. 3'00. De Seda torzal con meiguados idem. 2'50. Precio Fijo, RAYNELI, Platería, 22. Gran surtido en hilo finas y seda natural.

Otra Asamblea más...

La de Cámaras de Comercio pide que se habilite a los Secretarios de los Juzgados, en donde no exista Notario a los efectos del protesto de letras

Y que intervengan los jueces municipales en los juicios ejecutivos cuya cuantía no exceda de mil pesetas

POR TELEGRAFO

Madrid.—En la Asamblea de Cámaras de Comercio se acordó recabar del Gobierno la facilitación de billetes especiales de ida y vuelta en los ferrocarriles desde las provincias a Madrid, para aumentar la actividad en las transacciones mercantiles.

También se acordó pedir la habilitación de los secretarios de los Juzgados, en aquellos pueblos donde no haya Notario y a los efectos del protesto de letras.

Además se acordó solicitar que los Tribunales municipales se declarasen competentes para sentenciar en juicios ejecutivos cuya cuantía no exceda de mil pesetas.

Personaje que llega

El Duque de los Abruzzos es recibido en Madrid por el Rey

Por telégrafo de la tarde Madrid.—En el rápido de Barcelona llegó el Duque de los Abruzzos. En la estación le esperaban el Rey, Primo de Rivera y todos los ministros.

Desde la estación marchó el duque al Palacio Real en donde se alojara durante su corta estancia en Madrid

Notas palatinas

El Rey recibió al Cardenal Segura

Por telégrafo de la tarde Madrid.—El Rey recibió esta mañana en Audiencia a Cardenal Arzobispo de Toledo doctor Segura.

—Llegó a Madrid la Infanta doña Beatriz de Orleans.

Teatro Circo

Llenos constantes

Verdaderamente lo que realiza el empresario del Palacio de la Cinematografía, señor Iniesta, es imposible de superar. Dar tan buenas películas por el mismo precio siempre, ha sido para nosotros un secreto que nos ha descubierto el popular empresario.

Por eso se explica que la gente no cese de acudir al Circo donde pasa la velada agradablemente.

Anoche se pasó por la pantalla la preciosa película «Su único amor», que gustó mucho.

Hoy se proyectará «El Águila de la legión» y mañana se estrenará una producción de enorme éxito titulada «La sirena del Cantábrico».

Todo esto es bien suficiente y por que lo sabe, lo practica Iniesta para que el público no se aje de la taquilla de su teatro y en eso él es un maestro.

NOTICIAS

Sacramentado

Ante la gravedad de su estado le han sido administrados los Santos Sacramentos al virtuoso párroco de San Juan y querido amigo nuestro don Ginés Francés Mercader.

Dios mejore las horas del paciente

GARBANZOS

COMPRESOS DE 140. SON LOS MEJORES Fonda Negra

Bautizo

En la iglesia de San Lorenzo ha recibido las aguas bautismales el hermoso niño que dió a luz recientemente la esposa de nuestro distinguido amigo el Interventor de Fondos municipales don Manuel Carreño.

A nuevo cristiano se le impusieron los nombres de Luis-Fernando y fué apadrinado por nuestro querido amigo don Angel Niño y su distinguida esposa.

Enviamos a los dichosos padres nuestra efusiva y sincera enhorabuena.

Homenaje a la Mujer española

Cumpliendo lo ofrecido ayer hoy publicamos la carta que nuestros compañeros de Santander que han organizado este homenaje han tenido la atención de enviar rogándonos su inserción.

Dice así el mencionado documento Señor Presidente de la Excmo. Diputación Provincial.

Señor:

En el próximo verano tendrá todo el carácter de un acontecimiento sensacional la gran Regata de yates de Nueva York a Santander. A este puerto vendrán, acompañando a los barcos que tomen parte en ese torneo marítimo, lujosos trasatlánticos, con su nutrido pasaje de turistas, y algunos barcos de guerra norteamericanos. Serán unos días de enorme afluencia de gentes de diversas nacionalidades, y, principalmente, de hijos de los países americanos, en los que siempre será España considerada como la Madre de muchos pueblos, como la Inteligente Descubridora, la Intrépida Conquistadora y la Gran Civilizadora.

«La Asociación de la Prensa de



EN SUFRAGIO DE LAS ALMAS del señor

DON FRANCISCO AYUSO BONNEMAISON

y de la de su esposa la señora

Doña Bárbara Andreu Guillén

(Q. E. P. DD.)

Estará la Vela y Alumbrado el martes día 5, aplicándose misas cada media hora, desde las ocho hasta la una y demás cultos en honor al Titular en la iglesia del Convento de San Antonio

Sus hijos,

Ruegan a sus amigos una oración por los finados y la asistencia a algunos de estos cultos, anticipandoles la expresión de su gratitud.

Murcia 3 de Junio de 1928.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada. (12)